



Сотрудники Главного управления приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к памятному мемориалу на Аллее Героев Советского Союза



В преддверии праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники Кузьминского и Люблинского межрайонных следственных отделов и аппарата следственного управления по Юго-Восточному административному округу города Москвы приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов и подготовленного управлением венка к памятному мемориалу на Аллее Героев Советского Союза, которая состоялась в сквере им. Героя Советского Союза Федора Полетаева.

В мероприятии, посвященном светлой памяти воинов-героев, участвовавших в Великой Отечественной войне, приняли участие ветераны Великой Отечественной Войны, жители Рязанского района города Москвы, учащиеся школы № 2090, председатель Совета ветеранов



Рязанского района Александр Щеголев и начальник отдела по взаимодействию с населением Управы Рязанского района Надежда Елфимова.

Сотрудники следственного управления возложили к памяtnому мемориалу цветы и венок, торжественно поздравили ветеранов и всех присутствующих с наступающим всенародным праздником – Днем Победы, отдали дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества за их бессмертный подвиг, всем, кто самоотверженно, героически сражался с фашистскими захватчиками за свободу и светлое будущее.

В церемонии возложения цветов и венка приняли участие следователи следственного управления по ЮВАО города Москвы Станислав Дулов и Анатолий Круподеров, следователи Люблинского МРСО Никита Калашников и Артем Молчанов, следователь Кузьминского МРСО Екатерина Котина. Торжественное мероприятие организовано при участии И.о. заместителя руководителя следственного управления Сергея Бойко.

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1223524>